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一、【特别关注】

◆８个省份发布高考综合改革方案，传递出什么信号？点击查看（来源  万玉凤  中国教育报）
◆今年只有这29项全国性竞赛活动才合规！传递啥信号？点击查看（来源  中国教育报）
   ◆教育部官方网站发布《教育部关于取消一批证明事的通知》。取消29项证明事项，涉及学籍证明、教师资格证申请等。点击查看（来源：教育部官网 ）
二、【最新政策】

◆教育部重磅文件！《关于切实加强新时代高等学校美育工作的意见》。教育部要求，普通高校要强化面向全体学生的普及艺术教育。大学生要增加一门“必选课”…  点击查看
◆教育部启动实施中西部乡村中小学首席教师岗位计划，为中西部乡村地区造就一批基础教育领军人才，这些地方将设立首席教师岗位 传递出什么信号。点击查看（来源：《中国教育报》 2019年4月11日）
◆“双高计划”首轮申报正式启动。4月18日，教育部办公厅和财政部办公厅联合印发《关于开展中国特色高水平高职学校和专业建设计划项目申报的通知》，这意味着备受关注的“双高计划”申报工作正式拉开帷幕。点击查看 （来源：《中国教育报》）
◆科技部会同教育部下发重磅通知 支撑高校“双一流”建设。点击查看
三、【央视新闻调查 】
◆完整视频丨山村里的：“小”小学。点击查看
四、【他山之石】

◆北京：部分中学将研学旅行纳入综合素质评价体系。（来源：新京报   2019年15日）
◆江苏：实施2019年乡村优秀青年教师培养奖励计划，促进乡村青年教师专业发展。（来源：江苏省教育厅  2019年4月18日）
◆北京：委托培养、“专升本”、初中毕业生“3+2”，多渠道解决学前教育师资缺口。（来源：中国教育新闻网   2019年4月18日）
◆浙江：印发浙江省教育公共服务领域深化“最多跑一次”改革行动方案。（来源：浙江省教育厅  2019年4月22日）
◆浙江：开展区域和学校整体推进智慧教育综合试点，探索基于技术的教育教学融合创新。（来源：浙江省教育厅  2019年4月24日）
◆ 张家港家校社共育“单方”转“复方”。“单方”大剂量，不如“复方”巧融合；实现家长学习多维度、多渠道、全覆盖；双向提升家长素养和指导者专业度。点击查看（来源：中国教育新闻网-中国教育报 ）
◆北京试点推出家庭心理健康师。此次试点推出的“家庭心理健康师”是一个具有教育实验性质的新教育专业认证，旨在为教师和父母提供儿童青少年生理、心理、养护、教育、家庭沟通、亲子关系、家庭建设等系列专业培训，满足家庭教育需求。点击查看（来源：中国教育新闻网-中国教育报）
◆5年  浙江教育评价改革走了多远。点击查看（来源|浙江教育报）

◆江苏省学科建设与研究生教育工作会议传递了这些内容。点击查看（来源  江苏教育发布）
◆如何看待北京“双一流”高校的新增专业？点击查看（来源  里瑟琦科教观察）
◆江苏高考综合改革 一图详解江苏高考新方案重大变化。点击查看（来源  江苏教育发布）
五、【数说教育】
◆大学的核心课程重要度和满足度如何？ 点击查看
◆工科生的就业情况如何？点击查看（来源 原创： 麦可思研究）
◆大学生认为职场中哪些能力素养更重要？点击查看 （来源 麦可思研究） 

◆数说新时代职业教育。点击查看（来源：中国教育新闻网-中国教育报）
六、【学界视点】

◆让教育改革陷入困局的 并不是教育本身的问题。点击查看 （来源：中国教育三十人论坛）
◆徐匡迪等多位中国工程院院士追问  人工智能的基石在数学 我们有多少数学家投身进去了？点击查看（来源  文汇客户端）
◆研究发现创新可以后天培养，真正终身受益的是学习力，应该贯穿我们的一生。点击查看（来源  中国教育三十人论坛）
◆教育应助力儿童想象力的发展。点击查看（来源 中国教育学刊 张志泉 陈振华文 南通大学教育科学学院副教授，博士；华东师范大学学报编审，博士生导师）
◆ 教师当具备家庭教育指导素养。教师是教育变革的核心要素，是教育实践最为重要的推动力量。教师专业发展是教师素养提升的内核。在新时代，家庭教育指导素养已构成教师专业素养的一个重要组成部分。在家庭教育指导工作中，激发教师的潜能、挖掘教师的智慧、拓展教师的能力、提升教师的境界、激励教师的行为、助推教师的发展、帮助教师的成长，思考教师作为家庭教育指导者应该具备的基本素养，是进行家庭教育指导建设的着力点和出发点。点击查看（来源：中国教育新闻网-中国教育报 作者：缪建东）

七、【齐鲁教改】
◆ 山东：山东省教育厅发布《山东省学前教育条例（草案征求意见稿）》，面向社会征询意见。发展学前教育，必须坚持公益普惠基本方向，遵循政府主导、部门协作、家庭尽责、社会参与的原则。帮助家长创造良好的家庭教育环境，家长可以通过志愿者服务等形式参法，创造有利于幼儿健康成长的家庭教育环境。（来源：山东省教育厅官网 ）点击查看
◆创新岗位政策！山东在中小学和幼儿园增设正高级岗位。（来源 点击查看 山东省教育厅 山东教育发布）

◆山东：全省高校逐步取消二级学院院长副院长行政级别。点击查看（引自 里瑟琦科教观察   来源 | 山东教育新闻）
◆山东省教育厅出台《关于进一步完善职业教育考试招生制度的意见》。4月25日，山东省教育厅出台了《关于进一步完善职业教育考试招生制度的意见》。意见就进一步完善职业教育考试招生制度提出四条措施。
◆山东：山东省教育厅发布《关于开展“2019齐鲁最美教师”和山东省教书育人楷模评选活动的通知》，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，全面落实全国全省教育大会精神，生动展现我省教育工作者担当作为、潜心教书育人的精神风貌，倡导全社会形成尊师重教的良好风尚。点击查看（来源：山东省教育官网 ）
◆山东发力：发布“高等教育高质量发展20条”！点击查看
◆山大19个 山师20个...多所大学本科专业停招 撤销 到底啥原因? 点击查看（来源 齐鲁晚报）
◆山东大学本科专业优化调整取得新突破。点击查看  （来源 山东大学新闻网）
◆重大突破 | 山东大学邹桂征教授课题组电致化学发光新物质研发取得新进展。点击查看 （来源  山东大学新闻网）
◆市值超160亿美元 山科校友袁征创办公司Zoom上市纳斯达克 点击查看（来源  山东科技大学新媒体中心 ）
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